



Петър Волгин
 20556
 Партийни възходи и падения



Панко Анчев
 15103
 Празник на какво е 24 май?

Начало » Свят » Украйна » "Най-крупна победа": чуждестранните медии за капитулацията на "Азовстал"



"Най-крупна победа": чуждестранните медии за капитулацията на "Азовстал"

21.05.2022, 07:04 284987

коментара

Украйна

/Поглед.инфо/ Световните медии продължават да обсъждат неотдавнашната капитулация на украинския гарнизон в Мариупол, включително на бойците от полк „Азов“ (организация, забранена в Русия). В същото време западните издания и уебсайтове, които отразяват събитията, традиционно се опитват да изгледят символичното значение на събитията, за да не „травмират“ собствената си публика, която месеци наред беше хранена със съобщения за „могъществото“ на украинската армия.

Също така традиционно се заобикаля връзката на Азов с неонацистите, без да се споменава и дума за престъпленията им. Въпреки това западната преса вече не можеше да мълчи за факта на капитулацията поради неговата очевидност.

Съдбата на стотици украински войници, които прекратиха седмици на съпротива в стоманодобивния завод Азовстал в Мариупол, остава неясна, след като бойците се предадоха и бяха отведени на контролирана от Русия територия. Заместник-министърът на отбраната на Украйна каза, че ще бъдат разменени, но някои руски служители казаха, че могат да бъдат съдени или дори екзекутирани, - пише британският The Guardian .

Изданието не уточнява, че в Русия смъртното наказание не се прилага от 1996 г. (има мораториум). В ЛНР правният статут е подобен на този в Русия, но този вид наказание съществува в ДНР.

Американското бизнес списание Forbes също не подминава темата .

Обсадата е тежко нещо. Тъй като амунициите, храната, водата и медицинските консумативи се изчерпват, сместа от скука, ужас и депресия подкопава волята за съпротива. Ранените и контузените от снарядите защитници, към които се присъединиха и симулантите, се крият на безопасни места, разцепвайки сплотеността на частта. Без канализация и питейна вода условията бързо стават ужасни. [...] Защитата се превръща в сърцераздирателен отчаян опит за събиране на ресурси

- живописно разказва бизнес ресурса.

Уебсайтът на Canadian Broadcasting Corporation CBC също откликна на събитието .

Пълното превземане на Мариупол беше най-голямата победа на Русия от 24 февруари и ще даде на Москва пълен контрол над крайбрежието на Азовско море, което се намира в източната и южната част на Украйна. - се отбелязва в текста.

Темата беше подхвана от американския вестник The New York Times .

Независимо от това, че Русия се бие на други фронтове, капитулацията на Мариупол подкрепи една от малкото й териториални придобивки – завладяването на някога проспериращо югоизточно пристанище. Капитулацията също така даде повод на руските държавни медии да твърдят, че тяхната страна печели, - отбелязва се в новата статия на вестника.

Превод: ЕС

Абонирайте се за Поглед Инфо и ПогледТВ, защото има опасност да ни блокират във Фейсбук заради позициите ни:

Telegram канал: <https://t.me/pogled>

YouTube канал: <https://tinyurl.com/pogled-youtube>

Поканете и вашите приятели да се присъединят към тях!?

Стани приятел на Поглед.инфо във facebook и препоръчай на своите приятели

ПОГЛЕД ТВ: **ПОСЛЕДНИ** НАЙ-ГЛЕДАНИ

Алтернативен Поглед 182587
 Доц. Григор Сарийски: Предстои изтегляне на капиталите от Запад и насочването им към по-сигурни места

Алтернативен Поглед 97821
 Доц. Григор Сарийски: Влизането в Еврозоната гарантира скок на цените с 20% - 30%. Властта буквално ще умори пенсионерите от глад!

Алтернативен Поглед 145258
 Валентин Кардамски: Идва ли Шеврон да трови България, ровейки за шистов газ с благословията на Кирил Петков?

Алтернативен Поглед 172796
 Боян Чуков: България живее във вчерашния ден

Алтернативен Поглед 104988
 Боян Чуков: Има ли битки в руската власт за съдбата на пленените бойци от Азовстал!?

АВТОРСКИ: **ПОСЛЕДНИ** НАЙ-ЧЕТЕНИ

Петър Волгин 20556
 Партийни възходи и падения

Панко Анчев 15103
 Празник на какво е 24 май?

Велислава Дърева 39522
 Вартоломей и неговата специална мисия

Нако Стефанов 18929
 „Глобална Британия“ и „Англобализация“. Ще се превърне ли Великобритания отново в ключов геополитически център?

Зорница Илиева 63342
 Кипърски или сценарий Израел за Украйна?

НОВИНИ: **ПОСЛЕДНИ** НАЙ-ЧЕТЕНИ

23.05.2022 52380
 В Сената на САЩ посочиха нуждата от силово освобождаване на пристанище Одеса

23.05.2022 51889
 В навечерието на “месомелачката”

23.05.2022 46760
 Боец от “Азов”, заплашвал Кадиров и неговото семейство, попадна в плен

23.05.2022 26064
 “Украинците са древна нация”: Що за книги се разпространяват в Германия!?

23.05.2022 40456
 Британският подполковник Грант: "Азов" не са неонацисти, а "ултранационалисти"

Стани приятел на Поглед.инфо във facebook и препоръчай на своите приятели

Източник: Репортер